

# Namestili zbiralnike za e-odpadke

Občina Radovljica je v okviru projekta **Gospodarjenje z e-odpadki** prejela pet **uličnih zbiralnikov** za odslužene električne aparate. Zabojniki so že nameščeni v Lescah (TC Mercator), Begunjah (za gasilskim domom), Podnartu (pri kulturnem domu) in Kamni Gorici (ob glavni cesti), kmalu bodo tudi v Radovljici.

MARJANA AHAČIČ

Predstavniki šestih zgor-njegorenjskih občin so konec oktobra na slovesnosti v Radovljici simbolično prevzeli 25 **uličnih zbiralnikov** za odslužene manjše električne aparate in elektronsko opremo, kot so likalniki, mešalniki, brivniki, pa tudi za baterije. Družba **ZEOS** namreč v okviru projekta **LIFE Gospodarjenje z e-odpadki** v Sloveniji pod sloganom **E-cikliraj** po vsej Sloveniji namešča **ulične zbiralnike** za manjše elektronske odpadke in odpadne baterije. V zbirnem centru v Radovljici so nove **ulične zbiralnike** predali občinam Radovljica, Bled, Gorje, Škofja Loka, Železniki in Gorenja vas - Poljane. Predstavniki občin in njihovih komunalnih podjetij so jih prejeli s podpisom listin o pristopu k projektu **Gospodarjenje z e-odpadki**.

»S postavitvijo **uličnih zbiralnikov** na ekološke otoke gospodinjstvom približamo infrastrukturo zbiranja ter spremenimo njihove navade. V svojih analizah namreč ugotavljamo, da se precejšen del manjše električne in elektronske opreme, kot so na primer likalniki, mešalniki, brivniki, tudi baterije ... znajde med mešanimi komunalnimi odpadki. Vsebujejo težke kovine, ki so za okolje zelo nevarne, po drugi strani pa gre za surovine, iz katerih dobimo nazaj reciklate, iz



Župan Ciril Globočnik je konec oktobra odpisal listino o pristopu k projektu in tako simbolično prevzel pet **uličnih zbiralnikov**. Foto: Gorazd Kavčič



V zabojnike lahko odlagamo manjše električne aparate in elektronsko opremo, kot so odsluženi likalniki, mešalniki, brivniki, pa tudi baterije. Foto: Gorazd Kavčič

njih pa lahko proizvajamo nove proizvode in tako ohranjamo naravne vire,« je poudaril Emil Šehić, direktor podjetja **ZEOS**.

Zdaj smo tako zbiralnike, v katere bodo občani lahko odlagali predmete, ki so jih doslej, če so jih želeli ločevati, morali nositi v zbirne

centre, dobili tudi na Zgornjem Gorenjskem. »Zabojniki bodo občanom olajšali oddajo manjših elektronskih odpadkov sproti in na pravo mesto. Zagotovo bodo prispevali, da jih bo še manj končalo med mešanimi odpadki. S tem pa preprečujemo onesnaževanje okolja z nevarnimi snovmi in obenem omogočamo, da s predelavo posamezne komponente **e-odpadkov** lahko ponovno uporabimo,« je bil ob prevzemu zabojnikov zadovoljen župan Ciril Globočnik.

Direktor Komunale Radovljica Matija Žiberna pravi, da projekt podpirajo, ker želijo občanom približati ločevanje odpadne električne in elektronske opreme. »Da smo na pravi poti, potrjuje tudi priznanje družbe **ZEOS**, da smo v preteklih desetih letih zbrali največ kilogramov odpadne električne in elektronske opreme na prebivalca v Sloveniji,« poudarja Žiberna. Petletni projekt **Gospodarjenje z e-odpadki** je namenjen ozaveščanju in nagovarjanju potrošnikov, naj skrbno ravnaajo z **e-odpadki** in odpadnimi baterijami prek občanom dostopne mreže zbiranja tovrstnih odpadkov. Doslej so postavili že dvesto zbiralnikov, do konca prihodnjega leta jih bodo skupaj štiristo po vsej Sloveniji. Projekt, ki ga je družba **ZEOS** začela izvajati v začetku letošnjega leta, sofinancirata evropska komisija ter ministrstvo za okolje in prostor.